



---

## По факту смерти несовершеннолетнего проводится доследственная проверка

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве по факту самоубийства 15-летнего москвича проводится доследственная проверка.

Установлено, что 2 марта 2012 года примерно в 19.00 в квартире на улице Пестеля обнаружено тело школьника, который совершил самоубийство через повешение. В комнате следователи обнаружили предсмертную записку. По версии следствия, причиной совершения данного поступка стали тяжелые переживания, связанные с разводом родителей.

Следствие устанавливает все обстоятельства произошедшего, проводятся необходимые криминалистические исследования.

03 Marsta 2012

Адрес страницы:  
[https://moscow.sledcom.ru/news/item/719347/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/719347/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)